

意大利前总理又爆荒唐事:别墅旁炮制“火山” 贝卢斯科尼引发“火山”警报

8月15日,为了庆祝意大利夏季的银行休假日,意大利前总理贝卢斯科尼邀请了至少30名贵客到他位于撒丁岛的塞托萨别墅中度假做客,举行庆祝派对。贝卢斯科尼的别墅位于风景优美的科斯塔·斯梅拉达地区,占地广阔,贝卢斯科尼不仅在那儿造了一个希腊风格的圆形剧场,还建了一个栽有1000枚仙人掌的花园和至少5个大游泳池。此外,贝卢斯科尼还花巨资在别墅旁造了一座新的人造假山,这座醒目的大假山曾导致当地建筑规划部门非常不满。



在假山顶部设立了精致的灯光工艺、光学纤维和造烟机,一旦这些设备全部启动,从视觉效果上看,假山上就仿佛真的“火山爆发”了一般。

假火山“喷发”足以乱真

15日午夜时分,当数十名客人在贝氏别墅旁的人造假山上举行派对时,他炮制的“火山”突然开始“喷发”,并

且还伴随着轻微的“人造地震”,客人们全都被这个“假火山”惊得目瞪口呆,叹为观止。据悉,这个“火山”爆发场景其实是通过巧妙的灯光效应和焰火效应形成的。

众邻居吓得纷纷报警

然而,贝卢斯科尼的邻居们却压根不知道怎么回事,当他们看到贝卢斯科尼

意大利前总理贝卢斯科尼尽管下了台,但他仍然不甘寂寞,频频制造新闻。15日,贝卢斯科尼竟然在自己位于撒丁岛的度假别墅旁,炮制出了一个“岩浆奔流”、火光映红半边天的“假火山”,老牌的邻居们误以为真的“火山爆发”,吓得纷纷打电话向消防局报警求助。当消防人员火速赶到现场后,才知道是虚惊一场。

家的假山上喷出浓烟和火苗,暗红色的“熔岩”光芒映红了天空,有的以为贝卢斯科尼家失了火,有的人则真的以为有“火山”爆发,邻居们纷纷打电话报警求助。一名邻居说:“那儿有许多火焰,部分假山已经变成了橙色。”消防人员火速赶到贝卢斯科尼家的别墅门口,但却被警卫们拦了下来。当警卫

说明那些火光只不过是放焰火而已,白跑一场的消防人员们这才知道是虚惊一场。

贝氏暗向政敌发警告?

贝卢斯科尼现在是意大利反对党领袖,最近几天就讨论意大利派送3000名士兵加入黎巴嫩联合国维和部队的计划,他频频和意大利总理普罗迪会面。上个月,贝卢斯科尼为了给妻子过一个难忘的生日,竟然在摩洛哥饭店中假扮异国舞男为妻献舞,最后他摘掉头上的头巾露出真容,并掏出口袋中的一根钻石项链祝妻“生日快乐”。

据意大利政治评论家称,假扮舞男和炮制“假火山”如果发生在其他政客身上,那么国人一定会怀疑此人精神不稳定。但这两件事发生在贝卢斯科尼身上,却显然是他在向自己的政敌发出警告:显示他并没有因为在大选败北而心灰意冷,他仍然拥有“大自然的力量”。
欧阳

别墅旁打造“活火山”

然而令人意想不到的是,为了给客人们一个惊喜,贝卢斯科尼又冒出了一个异想天开的念头:他要把这座假山变成一座“活火山”!贝卢斯科尼花了至少20万英镑费用,在假山顶部制造了一个形同真火山爆发时的圆锥顶,并

你的表情像恐怖分子吗? 美机场安检又添新花样

如今在美国坐飞机的乘客几乎人人都成了怀疑对象,除了行李要接受严格的检查外,连身体的一举一动,面部的一颦一笑,都成为检查人员监控的对象。

在美国华盛顿杜勒斯国际机场里,一名男子走到安检处,他放下行李,摸摸下巴,又在身上摸索,最后,他拿出一盒香烟。这名男子可能没有意识到,他的一举一动全被旁边的安检人员看在眼里。两名来自美国国土安全部交通安全管理局的工作人员站在一边,悄无声息,一动不动,目不转睛地盯着这名男子。

稍过片刻,工作人员便走上前,与该男子进行了简短交谈,然后迅速将他拉到一边进行进一步严格搜查。对于这两名“行为检查官”来说,他们不用搜身、枪械或刀具,他们的任务只有一个,就是通过观察人的面部表情,将有犯罪意图的人揪出来。负责杜勒斯机场行为检测工作的威弗

利·库森警官介绍说,这种方法以前用来鉴别毒品走私者、非法移民和使用假证件者等,相当有效。

一旦对某些人产生怀疑,检查人员首先与他们进行一些日常谈话,比如问他:“你在波士顿都参观了哪些地方啊?”“你最喜欢哪些地方?”对方回答的方式是检查人员考察的关键,从中可以看出这个人是否故意隐瞒事实。

波士顿罗根国际机场警方前负责人托马斯·罗宾斯说:“犯罪分子有无数东西可以当作武器,隐藏这些武器的方法也不计其数,但如果我们能够将他们本人直接揪出来,那就是防止恐怖袭击的最好方式。”

在9个月的时间里,已经有数百人在杜勒斯国际机场领教了这种检查方式,大约50人被移交警方进行讯问,最终有6人被起诉。不过专家承认,这种方法并非完美无缺。
陈笛

你的行为还像个部长吗?

以色列司法部长因性骚扰丢官

因涉嫌性骚扰面临起诉的以色列司法部长哈伊姆·拉蒙8月18日向外界声明,他将辞去内阁司法部长的职务,为接受性骚扰诉讼的审讯排除障碍。

以色列司法部官员17日宣布,总检察长梅纳赫姆·马祖兹已决定以性骚扰罪指控司法部长哈伊姆·拉蒙。拉蒙因为在办公室内试图强吻一名女职员而陷入性骚扰丑闻。分析人士认为,现年56岁的拉蒙是现任总理埃胡德·奥尔默特的重要助手,他卷入性骚扰丑闻无疑给疲于应付战事和冲突的奥尔默特政府沉重一击。

一吻芳泽

7月12日,以黎冲突爆发,拉蒙前往特拉维夫的国防部大楼参加特别内阁会议商讨对策。同时,会议室旁另外一个房间正在为一名18岁的女兵举办惜别会。虽然和拉蒙并不熟识,但这名年轻的女孩还是走向拉蒙,请求和他合影留念。拉蒙满足了她的请求。这名女孩说,两

人随后独处时,拉蒙企图强行亲吻她,可她并不情愿。拉蒙否认上述指控,并向调查人员提供了一个不同版本的“事发经过”。按照拉蒙的说法,女孩主动接近他,向他献吻,甚至还把自己的电话号码留给他,希望今后保持联络。“我没有犯任何罪,我相信随着调查的进行,案情将趋于明朗。”拉蒙自信地说。

助手们都支持拉蒙的说法。他们认为,怀疑一位部长在聚会上对一名女性进行性骚扰是不切实际的猜想。他们认为那是那名年轻女孩多次主动接近拉蒙,表现得特别友好,甚至有些挑逗。

证据确凿

以色列检察院15日批准公布关于此案调查的消息,此前调查人员要求禁止媒体曝光案件内容。总检察长马祖兹表示,他别无选择,只能履行职责。警方15日声称,已经掌握足够证据指控拉蒙犯罪。
闫超(新华社供本报特稿)

婚礼后数小时新郎猝死 刚办婚礼又办葬礼 可怜新娘转眼成寡妇



道恩和迈克尔

英国大曼彻斯特地区一名新娘刚和自己多年爱侣举行了婚礼,然而新郎在离开婚礼招待会时却心脏病发作,死在了自己的结婚日上。可怜新娘刚当妻子就成了寡妇,还没来得及度蜜月就要为丈夫准备葬礼。

据报道,现年40岁的道恩·普雷斯顿和51岁的迈克尔·普雷斯顿都是英国大曼彻斯特地区萨尔福德人,他们在25年前就已经相识,并一直同居在一起,但两人却一直没有结婚。日前,他们决定在相识25周年纪念日这天举行婚礼,正式结为夫妻。

道恩和迈克尔在萨尔福德登记结了婚,然后前往温顿市的布朗奶牛酒吧和朋友们一起举行婚礼庆祝派对。婚礼招待会快结束时,两人向客人们告别,准备前往威尔士度蜜月,然而当51岁的迈克尔试图踏进汽车时,突然昏倒在在了地上。迈克尔在被送往医院后

不治身亡。

新婚妻子道恩刚当上妻子就成了寡妇,悲痛的道恩对记者说:“我的哥哥准备开车送我们回家,我们准备进入汽车后车厢,突然迈克尔开始喘息,并且倒在了地上。医生在医院中抢救了他一小时,但他的心脏仍然停止了跳动。我们结婚还不到24小时,他就离开了我。”

据悉,身为艺术家的迈克尔去年就被诊断出心脏

问题,身上装有两个心脏起搏器。道恩说:“我一直担心婚礼上的热闹会让他承受不了,但他仍然准备结婚。婚礼当天我们都很高兴,我知道他是带着满足的心情离开人世的。”

“我们在一起生活了幸福的25年,我很高兴我们最后结了婚。我现在仍然无法承受失去他的悲痛,我们本来应该在威尔士度蜜月的,可现在我却不得不准备为他举办葬礼。”
台文

电台短信竞赛引发惊人巧合

发条短信“赢”回个亲妈

一名20岁的英国女孩参加一家伦敦广播电台的短信竞赛时,竟在阴差阳错的惊人巧合中震惊地得知自己是被人收养的,并且是一名9年前认识的朋友才是她的真正“生身母亲”!

利兹尔·丹尼斯日前参加了英国伦敦XFM广播电台的短信竞赛,电台音乐主持人理查德·巴肯要求听众给自己电话号码簿中的任意一个熟人发送这样一条手机短信:“我刚刚发现了一个关于你的谣言,你知道是什么吗?”而回答最巧妙的短信主人将和朋友一起获得大奖,赢得两张参加滚石乐队音乐会的门票。

20岁的利兹尔决定参加这个广播电台竞赛,于是她将这条手机短信发给了自己认识9年的密友、溜冰教练卡特里娜。但利兹尔做梦没想到的是,卡特里娜其实是她的生身母亲,她在利

兹尔出生后不久就将她送给别人收养,并在利兹尔长大后一直以朋友的身份和她保持接触。

**奇迹巧合:
发现朋友是“亲生母亲”**

当卡特里娜突然收到利兹尔发来的手机短信,看到上面写这句话后,她立即以为利兹尔已经发现了自己是她生身母亲的秘密。卡特里娜在手机短信中回复说:“我本来准备不久后告诉你的,因为你现在已经长大了,我只是在等待一个适当的时刻。很多年前将你送人是一个愚蠢的错误,但看到现在的你,我并不感到后悔。”卡特里娜随后打电话给利兹尔,激动地告诉了利兹尔自己是她生身母亲的真相。

**皆大欢喜:
“赢”得了一个新母亲**

利兹尔听了卡特里娜的

坦白后简直惊呆了。她在广播电台连线电话中对震惊的电台听众们说:“她竟是我的母亲!由于我们长得有点相像,我们过去还曾经开过玩笑,人们也曾经问我们是否有血缘关系。”

广播电台音乐主持人巴肯说:“所以到今天下午为止,你一直不知道你是被收养的对吗?”利兹尔回答说:“是的,但这是在我一生中发生的最奇妙的事情,我真是太高兴了。”

利兹尔称,她已经将和生母相认的事告诉了自己的养母,养母也为她感到高兴。利兹尔说:“现在我有两个家庭了!”据电台主持人巴肯称,利兹尔不但赢得了这次短信竞赛,获得了两张滚石音乐会门票,并且她还赢得了一个母亲。巴肯祝贺利兹尔说:“这可能是我们电台有史以来发出的最好的大奖。”
兰西

阿拉法特遗孀 否认再婚传言

□据新华社专电 巴勒斯坦民族权力机构已故前主席亚西尔·阿拉法特的遗孀苏哈·阿拉法特17日说,有关她与突尼斯总统扎因·阿比丁·本·阿里妻子的一位兄弟结婚的报道纯属胡说八道。“我坚决否认关于我与贝勒哈桑·特拉布勒西先生结婚的报道,并且将会把做出不实报道的媒体送上法庭,”苏哈说。

苏哈说,自己现在和女儿一起在突尼斯生活,目前没有再婚打算。“亚西尔·阿拉法特是我一生的挚爱,直到我死都是这样。”

现年43岁的苏哈出生于富裕的巴勒斯坦基督教徒家庭。1990年,身为阿拉法特经济顾问的苏哈与这位巴勒斯坦领袖结婚。2004年,阿拉法特在法国巴黎去世,终年75岁。

祈祷声音太大 一家将被驱逐

一个住在柏林东部一座公寓中的七口之家,现在正面临着被驱逐的命运。因为邻居们抱怨他们晚上祈祷时的声音太大,导致整栋公寓中的人都没法入睡。

皮埃尔一家住在这栋公寓的二层,每天晚上他们都要高声祈祷或者歌唱,有的时候凌晨2点30分的时候,他们就开始了一天的祈祷。祈祷声音之高,即使在公寓的五层都能听到。42岁的皮埃尔说:“我真的不是故意想打扰邻居们,但是在与魔鬼的斗争中,我们需要提高音量。”

出租车司机郝斯特·伯哈恩住在三层,他说:“我们还要早起上班,晚上需要好好休息。”伯哈恩说,自从这户人家10个月前搬进这栋公寓以后,他已经就祈祷声音太大的问题与皮埃尔交涉了几次,但是他们依然我行我素。最后没有办法,这栋公寓的住户联合将皮埃尔告上法庭。
晴川

英国10吨拖拉机 自己“下山”撞别墅

□据新华社专电 英国一名家庭主妇正在厨房忙碌时,一辆无人驾驶的10吨重拖拉机突然从山坡上冲下来,撞坏了她家厨房,好在无人受伤。

洛伊丝·纽曼太太在赫里福德郡有一个别墅。那天她正在厨房收拾东西,突然一辆德国造重型拖拉机咆哮着从附近山坡上的一块农田处冲过来,速度达每小时30公里。

在隔壁房间的托尼·纽曼先生回忆说,当他听到一声巨响,从窗户边望出去时,看到一辆巨大的拖拉机正冲向别墅后面的灌木丛,朝着厨房而去。

“花园后面有处斜坡农田,拖拉机从山坡上冲下来足足半英里,”纽曼先生说,“当它撞上房子时发出巨响,我知道妻子正在厨房里,赶紧跑过去确认她的安全。”

幸运的是,纽曼太太毫发无损。“我们两人赶紧过去看驾驶员是否还活着,结果发现根本没人在。我们正百思不得其解时,有两个男人从山坡上冲下来追赶拖拉机。”“他们隔着树篱喊,问有没有伤到人。当我们说无人受伤时,他们大大地松了口气,”纽曼先生说。

报道说,那辆拖拉机带有收割机,用来收割山坡上的小麦,可能是那些人忘了拉上手刹。纽曼太太承认自己足够幸运,他们的房子则处于危险状态,工程人员建议先不要挪开那辆肇事拖拉机,以防房子坍塌。